
Yaşar’ın Sultanları
Türkiye Şampiyonu
TürKiYE Üniversite Sporları
Federasyonu (TÜSF) tarafından,
Akdeniz Üniversitesi ev
sahipliğinde gerçekleştirilen
ÜNİLİG Voleybol Türkiye
Şampiyonası sona erdi. n 2’de

DOğAL Yaşam parkı’nda
yaşayan Türkiye’nin tek fil
ailesinin en küçük üyesi
Ege, 5’inci yaşını
meyvelerden hazırlanan
özel pastayla kutladı. n 3’te

Fil ailesinin neşesi
Ege 5 yaşına girdi

EGİAD üyeleri, yaz 
enerjisiyle buluştu n 8’de
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Gümrükçü çatlağı
‘iSTiFA EDEriM’ iDDiASI
iZMir siyaseti, CHP Genel Başkanı
Kemal Kılıçdaroğlu’nun mutlak
butlan kararı sonrası yeniden göreve
gelmesiyle birlikte önemli bir
kırılma sürecine girdiği yönündeki
değerlendirmelerle sarsılıyor. Utku
Gümrükçü’nün Çağatay Güç’ün
yerine İl Başkanı atanmasının
ardından dün gündem Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay’ın
CHP’den istifa edeceği iddiası ile
yeniden sarsıldı. Tugay’ın önceki
gün MYK öncesinde bir MYK
üyesine, “Utku Gümrükçü’yü çekin
benim adamımı atayın yoksa istifa
ederim” dediği iddia edildi. 

TEFWEr prOJESi
iZSU Genel Müdürlüğü, iklim
krizinin etkilerine karşı kenti
daha dirençli hale getirmek
amacıyla yürüttüğü yağmur
suyu ayrıştırma yatırımlarına
hız kesmeden devam ediyor.
Dünya Bankası finansmanıyla
gerçekleştirilen Türkiye
Deprem, Sel ve Yangın Acil
İmar Projesi (TEFWER)
kapsamında Konak, Bayraklı
ve Karabağlar’da yaklaşık 3
milyar liralık altyapı yatırımı
sürdürülüyor. n 3’te

Konak, Bayraklı ve Karabağlar’da süren yağmur suyu ayrıştırma yatırımlarının
tamamlanmasıyla kent merkezi taşkınlara karşı daha dirençli hale gelecek

Utku Gümrükçü'nün İl Başkanı olarak atanmasına karşı çıkan Başkan Tugay'ın aksi takdirde
istifa edeceğini söylediği, Genel Merkez'in ise ‘Yolunuz açık olsun’ cevabı verdiği iddia edildi

‘Küçük yapılanma
süreci yönetemez’
iL binasındaki nöbetini sürdüren Başkan
Çağatay Güç, basın toplantısında “Bu
şekilde süreç yönetilemez. Biz yasal
süreci başlatacağız. Buraya ancak
mahkeme kararı ile gelebilirler. Aşağıda
çayımızı içer sonra uğurlarız’’ diye
konuştu. n 5’te

30 başkandan
‘Güç’lü destek
CHp'de Merkez Yönetim Kurulu kararı
ile İzmir İl Başkanı Çağatay Güç’ün
görevden alınmasının ardından 30 ilçe
başkanı Güç’e destek mesajı
yayınladı. İlçe başkanları, “İzmir’in 30
ilçe başkanı olarak seçilmiş il
başkanımızın yanındayız” dedi. n 5’te

Altyapıda 3 milyarlık dönüşüm

Gümrükçü, Neptün 
Soyer'i ziyaret etti
CHp MYK tarafından İzmir İl Başkanı
olarak atanan Utku Gümrükçü,
çalışmalarına başladı. Gümrükçü’nün
ilk olarak önceki gün hakim karşısına
çıkan İzmir Büyükşehir Belediyesi eski
Başkanı Tunç Soyer’in eşi Neptün
Soyer ile görüştüğü ifade edildi. n 5’te

İZMİR SİYASETİNDE GÜNDEME, BAŞKAN CEMİL TUGAY’IN RESTİ DAMGA VURDU 

e-Eksper hizmeti 
tek tıkla alınacak

Muğla
‘Genç Dostu
Kent’ oldu

MANiSA Büyükşehir Belediyesi, Sarıgöl
ilçesinde tarımsal sulamada yaşanan su
sorununa çözüm olmak amacıyla yeni bir
sondaj çalışmasını hayata geçirdi. n 6’da

İAOSB’ye teknik ziyaret
TürKiYE’DE atıksu arıtma
tesisi sistemini ilk kuran iAOSB,
çevre altyapısı, ileri arıtma
yatırımları ve su geri kazanım
uygulamalarıyla OSB-SUYAp
projesi kapsamında
gerçekleştirilen teknik ziyarete 
ev sahipliği yaptı. n 6’da

MUğLA Büyükşehir ,
I. Genç Dostu Kentler
Yönetişim
Zirvesi’nde, “Genç
Dostu Kent” ödülüne
layık görüldü.n 7’de

E-EKSpEr uygulaması ile başvuru,
ödeme ve arşiv evraklarına erişim
işlemleri artık belediyeye gelmeden
çevrim içi olarak yapılabilecek. n 2’de
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İskender Aruoba

Yargıtay Başkanı,
hukuk, TED…

n Sayfa 5’te

Sarıgöl çiftçisine can suyu

‘YOLUNUZ AÇIK OLSUN’
GENEL Merkez yetkililerinin ise
“Başkanım yolunuz açık olsun”
dedikleri öne sürüldü. Tüm bu
gelişmelerin ardından Başkan Cemil
Tugay, dün Büyükşehir Belediyesi
Meclis üyeleri ile olağanüstü bir
toplantı gerçekleştirerek üyelere
istifa yönündeki kararını
açıklamasından sonra ilçe başkanları
ile de bir toplantı yapıp onlarla da
süreci değerlendirdi. Toplantılar
sonrası Tugay’ın istifa kararını
kamuoyuna açıklayacağı öne
sürüldü. Gazetemiz baskıya gittiği
saatlerde toplantılar devam
ediyordu. n 4’te

Cemil Tugay’ın istifa resti sonrasında ise devreye Grup Başkanı Özgür Özel’in girdiği öğrenildi. Özel’in Başkan
Cemil Tugay ile temasa geçtiği ve “Sakın istifa etme, bırak bunlar seni partiden ihraç etsinler” dediği öğrenildi.
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Bornova Belediyesi, dijital
belediyecilik vizyonu doğrultusunda
geliştirdiği e-Eksper uygulamasını
hizmete açtı. Yeni sistem sayesinde
eksperler; başvuru, ödeme ve arşiv
evraklarına erişim işlemlerini
belediyeye gelmeden, tamamen
dijital ortamda gerçekleştirebilecek.

Kent yönetiminde teknoloji
odaklı çözümleri yaygınlaştıran
Bornova Belediyesi, vatandaşlara
ve meslek gruplarına sunduğu
hizmetleri hızlandırırken bürokrasiyi
azaltan uygulamalarla dikkat
çekiyor. Bu kapsamda hayata
geçirilen e-Eksper uygulaması,
ekspertiz süreçlerini daha hızlı,

şeffaf ve erişilebilir hale getiriyor.

Dijital İkiz’den e-Eksper’e 
Bornova Belediyesi’nin Akıllı

Şehir ve İnovasyon Merkezi
bünyesinde yürüttüğü dijital
dönüşüm çalışmaları, kent
yönetiminde yeni bir dönemin
kapılarını aralıyor. Türkiye’de yerel
yönetimler arasında öncü
uygulamalardan biri olarak hayata
geçirilen Bornova Dijital İkizi
projesiyle kentin verileri anlık olarak
izlenebilir ve analiz edilebilir hale
gelirken, e-Eksper uygulaması da bu
dönüşümün önemli bir parçası olarak
hizmete sunuldu.

Dijital teknolojileri sadece kent
yönetiminde değil, belediye
hizmetlerinin her aşamasında
kullanmayı hedefleyen Bornova
Belediyesi, süreçleri hızlandıran ve
kaynak kullanımını daha verimli hale
getiren projeler üretmeye devam
ediyor.

Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, dijital dönüşüm çalışmalarının
yalnızca teknolojik bir yenilik değil,
aynı zamanda daha etkin ve
erişilebilir bir belediyecilik
anlayışının parçası olduğunu
belirterek şunları söyledi:

“Bornova’da vatandaşlarımızın ve
paydaşlarımızın belediye

hizmetlerine daha hızlı ulaşabilmesi
için dijital dönüşümü öncelikli
hedeflerimiz arasında görüyoruz.
Akıllı Şehir ve İnovasyon
Merkezimizde geliştirdiğimiz
projelerle kentimizi geleceğe
hazırlarken, e-Eksper gibi
uygulamalarla hizmet süreçlerini de
kolaylaştırıyoruz. Amacımız,
Bornova’yı teknolojiyi sadece
kullanan değil, aynı zamanda üreten
ve geliştiren bir kent haline getirmek.
Şeffaf, erişilebilir ve çağın
gerekliliklerine uygun bir
belediyecilik anlayışıyla
çalışmalarımızı sürdüreceğiz.”
TURGAY KILIÇ

Buca Belediyesi’nin kepçe
operatörü Ayça Aydoğdu, emeği ve
kararlılığıyla sahada fark yaratıyor.
Hikâyesiyle kadınlara cesaret veren
Aydoğdu, “Kendimize inandığımızda
başaramayacağımız hiçbir şey yok”
dedi.

Buca Belediyesi Fen İşleri
Müdürlüğü’nde kepçe operatörü
olarak görev yapan Ayça Aydoğdu,
mesleğine duyduğu tutkuyu azimle
birleştirerek hayalini gerçeğe
dönüştürdü. Kentin farklı
noktalarında yürütülen çalışmalarda
aktif görev alan Aydoğdu, yaptığı
işle hem meslek sevgisinin hem de
kararlılığın önemini ortaya koyuyor.
Uzun yıllardır iş makinesi operatörü
olmayı hedeflediğini belirten
Aydoğdu, bu mesleği seçmesinde en
büyük motivasyonun hayallerinin

peşinden gitmek olduğunu söyledi.
Görevini severek yaptığını ifade eden
Aydoğdu, “Çok uzun yıllardır bu işi
yapmak istiyordum. Bugün sevdiğim
mesleği icra ediyor olmak benim için
büyük mutluluk. İnsan istediği ve
emek verdiği sürece hedeflerine
ulaşabiliyor” diye konuştu.

Kadınların yaşamın her alanında
daha görünür olmasının önemine
dikkat çeken Aydoğdu, şunları
söyledi: “Kendimize inandığımızda
başaramayacağımız hiçbir şey yok.
Tüm kadınların hayallerinin peşinden
gitmelerini ve kendi güçlerinin
farkına varmalarını istiyorum.” 

Mesai arkadaşları da
Aydoğdu’nun çalışma disiplini ve
işine gösterdiği özenle sahadaki
çalışmalara önemli katkı sunduğunu
dile getirdi. MÜRVET KUBAY

e-Eksper hizmeti 
tek tıkla alınacak
e-Eksper uygulaması ile başvuru, ödeme ve arşiv evraklarına erişim işlemleri artık belediyeye gelmeden
çevrim içi olarak gerçekleştirilebilecek. Başkan Ömer Eşki, “Dijital dönüşüm öncelikli hedefimiz’’ dedi

Denizli Büyükşehir Belediyesi 6. Uluslararası
Karikatür Yarışması’nda maraton sona erdi.
41 ülkeden 450 sanatçının "Futbol" temalı bin
164 eseri arasından en iyiler seçildi. Ödül
töreni ve e sergi açılışı, 26 Haziran’da Turan
Bahadır Sergi Salonu’nda gerçekleştirilecek.
Jüri kararına göre ödül dağılımı şu şekilde
gerçekleşti:  Yarışmanın 18 Yaş Üstü
Kategorisinde; Türkiye’den Zeki Ozan
Soyman Birincilik Ödülü’nün sahibi olurken,
İran’dan Saeed Sadeghi Naghdali İkincilik
Ödülü’ne, yine İran’dan Sajad Rafeei ise
Üçüncülük Ödülü’ne layık görüldü. Mansiyon
Ödüllerini sırasıyla Ali Rastroo (İran), Önder
Önerbay (Türkiye) ve Michel Moro Gmez
(Küba) kazanırken, Gürbüz Doğan Ekşioğlu
Özel Ödülü ise İtalya’dan Agim Sulaj’a verildi.
18 Yaş Altı Kategorisinde ise Türkiye’den Emir
Albayrak ve Meryem Küçükçeşme,  ödülün
sahibi oldu. HABER MERKEZİ

Karikatürler
futbolda buluştu

Şehzadeler Belediyesi, çocukların yaz tatilini
hem verimli hem de eğlenceli geçirmelerini
sağlamak amacıyla her yıl düzenlediği yüzme
kurslarını bu yıl da başlatıyor. Atatürk Olimpik
Yüzme Havuzu’nda, uzman ve tecrübeli
eğitmenlerin gözetiminde gerçekleştirilecek
kurslar için kayıtlar başladı. 7-13 yaş
grubundaki çocuklara yönelik düzenlenecek
yüzme kursları, bu yıl iki dönem halinde
gerçekleştirilecek. Kontenjanların sınırlı
olduğu kurslarda eğitimler, haftada üç gün;
Salı, Çarşamba ve Perşembe günleri
düzenlenecek. Birinci dönem kursları 30
Haziran-31 Temmuz 2026 tarihleri arasında,
ikinci dönem kursları ise 4 Ağustos-4 Eylül
2026 tarihleri arasında aynı gün ve saatlerde
gerçekleştirilecek. Eğitimler gün içerisinde
13.30-14.30 ve 14.30-15.30 saatleri arasında iki
farklı grup halinde yürütülecek.
HABER MERKEZİ

Şehzadeler’de
yüzme sezonu

Nazilli Belediyesi, teknoloji odaklı hizmet
anlayışını bir adım daha ileri taşıyarak
vatandaşların belediye işlemlerini zaman ve
mekândan bağımsız şekilde
gerçekleştirebileceği dijital dönüşüm
hamlesini başlattı. "Dijital Dönüşüme Hazır
Mısınız?" sloganıyla düzenlenen lansmanda
tanıtılan e-İmar ve Universe Online Başvuru
ve Süreç Yönetim Sistemi, belediyecilikte yeni
bir dönemin kapısını araladı. Sistem
sayesinde vatandaşlar artık belediyeye
gelmeden internet üzerinden başvurularını
yapabilecek, elektronik imza ve mobil imza
ile işlemlerini güvenli şekilde bitirebilecek. İlk
etapta İmar Müdürlüğü’ndeki ruhsat
işlemleri dijital ortama taşınırken, Fen İşleri,
Sosyal Yardım Hizmetleri, Evlendirme Birimi
ve İşyeri Açma Ruhsatı başta olmak üzere
birçok belediye hizmeti de online sisteme
entegre edilecek. İHA

Nazilli’de dijital
dönem başladı

Türkiye Üniversite Sporları
Federasyonu (TÜSF) tarafından,
Akdeniz Üniversitesi ev sahipliğinde
gerçekleştirilen ÜNİLİG Voleybol
Türkiye Şampiyonası sona erdi. Büyük
heyecana sahne olan organizasyonda
sporcular yalnızca başarı için değil,
dostluk ve fair-play ruhunu yansıtan
mücadeleleriyle de dikkat çekti.
Turnuva boyunca sergilediği başarılı
performansla adından söz ettiren
Yaşar Üniversitesi Kadın Voleybol
Takımı ise final yolunda rakiplerini

geride bırakarak şampiyonluğa ulaştı.
Böylece Yaşar Üniversitesi,
üniversiteler arası voleyboldaki güçlü
geleneğini bir kez daha taçlandırdı.
Daha önce de üst üste ÜNİLİG
şampiyonlukları ve önemli dereceler
elde eden Yaşar’ın Sultanları, son
zaferleriyle başarılarına bir yenisini
daha ekleyerek kupayı İzmir’e getirdi.
Şampiyonluğun ardından Yaşar
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Levent
Kandiller ile buluşan Yaşar'ın
Sultanları, kupa sevincini paylaştı.

Başarılı sporcuları tek tek tebrik eden
Prof.Dr.Kandiller, azim ve takım
ruhuyla kazanılan bu şampiyonluğun
tüm üniversite camiası için gurur verici
olduğunu söyledi. Rektör Prof.Dr.
Kandiller, elde edilen başarının
üniversite adına büyük bir gurur
kaynağı olduğunu belirterek,
öğrencilerin akademik başarılarının
yanı sıra sporda da örnek sonuçlara
imza atmalarından duyduğu
memnuniyeti dile getirdi. 
HABER MERKEZİ

Yaşar’ın Sultanları Türkiye Şampiyonu oldu

Konak Belediyesi’nin 3-5 yaş grubu
çocuklara yönelik ücretsiz hizmeti Mutlu
Çocuklar Oyun Evleri için yeni dönem
başvuruları açıldı. Çocukların gelişimine
katkı, annelere ise büyük destek sağlayan
hizmetten yararlanmak isteyenler için son
başvuru tarihi 29 Haziran.

Konak Belediyesi’nin en sevilen sosyal
hizmetleri arasında başı çeken Mutlu
Çocuklar Oyun Evleri’nde, yeni dönem
kayıtları başladı. İki dönemdir 3-5 yaş
grubu çocukların sağlıklı gelişimlerini
destekleyen ve annelerin bakım yükünü
hafifleten oyun evleri, üçüncü dönem için
hazırlıklarını tamamladı. Tamamen
ücretsiz olan hizmetten yararlanmak
isteyen Konaklılar, başvuru işlemlerini
https://oyunevi.konak.bel.tr/üzerinden
kolayca yapabilecek. Ballıkuyu, Gültepe,
Aziziye, Zeytinlik, Mersinli, Beştepeler,
Toros, Yenişehir ve Kemeraltı bölgelerinde

konumlanan Mutlu Çocuklar Oyun
Evleri’ne başvuru için son tarih ise 29
Haziran olarak belirlendi. 

Başkan’dan davet
Başkan Nilüfer Çınarlı Mutlu, 

“Adil Kenti Eşit Yurttaş” ilkesini tam
anlamıyla hayata geçiren ve çocukları
olduğu kadar anneleri de mutlu eden 
oyun evlerine, 3-5 yaş grubu çocukları 
olan anneleri davet ederek, “Adil kent, eşit
yurttaşlık ilkemizi yılmadan tekrarlıyoruz.
Özellikle eğitim hayatına başlayacak
çocuklarımızın fırsat eşitliğine ihtiyacı var.
Biz, Mutlu Çocuklar Oyun Evlerimizde,
özel kurumların birebir aynısı bir 
ortamı çocuklarımıza verebilmenin
mutluluğunu yaşıyoruz. Yeni dönemde
kayıt olacak çocuklarımızı heyecanla
bekliyoruz” ifadelerini kullandı. 
RECEP SANKAYA

‘Mutlu Çocuklar’ yeni 
mutlu çocukları bekliyor

Hayalinin peşinden gitti
kepçe operatörü oldu
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“Bize çok çalışmak yakışır”
sloganıyla hizmetlerini sürdüren İzmir
Büyükşehir Belediyesi İZSU Genel
Müdürlüğü, iklim krizinin etkilerine
karşı kenti daha dirençli hale getirmek
amacıyla yürüttüğü yağmur suyu
ayrıştırma yatırımlarına hız kesmeden
devam ediyor. Dünya Bankası
finansmanıyla gerçekleştirilen Türkiye
Deprem, Sel ve Yangın Acil İmar
Projesi (TEFWER) kapsamında Konak,
Bayraklı ve Karabağlar’da yaklaşık 3
milyar liralık altyapı yatırımı
sürdürülüyor. Bayraklı’da Manavkuyu,
Konak’ta ise Umurbey ve Karantina
bölgelerinde devam eden çalışmalarla
yağmur suyu ve atık su hatları
birbirinden ayrılıyor. Projelerin
tamamlanmasıyla birlikte İzmir’in
merkezinde yıllardır aynı sistem içinde
yer alan yağmur suyu ve kanalizasyon
hatları büyük ölçüde ayrıştırılmış
olacak. Böylece kent, aşırı yağışlara
karşı daha dayanıklı bir altyapıya
kavuşurken çevresel riskler de
azaltılacak. İZSU Genel Müdürü
Gürkan Erdoğan, çalışmaların temel

amacının artan nüfusun ihtiyaçlarına
yanıt verecek güçlü bir kanalizasyon
altyapısı oluşturmak ve yağmur suyu
ile atık su sistemlerini birbirinden
ayırmak olduğunu belirterek, “Yağmur
sularını ayrı hatlarla doğrudan denize
veya dere yataklarına ulaştırarak
kanalizasyon sisteminin üzerindeki
yükü azaltıyoruz. Böylece taşkın riskini
düşürürken vatandaşlarımızın yaşam
konforunu da artırıyoruz” ifadelerini
kullandı. 

Kent merkezindeki çalışmaların,
yoğun altyapı ağlarının bulunduğu
bölgelerde yürütüldüğünü belirten
Gürkan Erdoğan, ekiplerin büyük bir
özveriyle görev yaptığını ifade etti.
Erdoğan, “Elektrik, doğal gaz, içme
suyu ve haberleşme hatlarının
bulunduğu ana arterlerde
çalışmalarımızı sürdürüyoruz.
Vatandaşlarımızın günlük yaşamını en
az etkileyecek şekilde planlama
yapıyor ve uygulamalarımızı titizlikle
gerçekleştiriyoruz. Bunun yanı sıra
devam eden ve kısa süre içinde
başlayacak yeni projelerimiz de

bulunuyor” dedi. Torbalı, Ödemiş,
Kiraz, Tire, Dikili ve Aliağa’da yağmur
suyu ayrıştırma çalışmalarının
sürdüğünü aktaran Erdoğan, “Merkez
ilçelerimizde yürüttüğümüz bu üç
büyük projenin yanı sıra Buca ve
Bornova’da ikinci etap yağmur suyu
ayrıştırma projelerini de hayata
geçireceğiz. Projeler tamamlandıkça
İzmir çok daha güçlü ve modern bir
altyapıya kavuşacak. Taşkınların, koku
problemlerinin ve altyapı kaynaklı
sorunların büyük ölçüde önüne
geçeceğiz” diye konuştu.

Üç ayaklı proje
TEFWER kapsamındaki ilk proje

Konak’ın Umurbey, Halkapınar,
Mersinli ve Çınarlı mahalleleri ile
Bayraklı Adalet Mahallesi’nde
yürütülüyor. Çalışmalar kapsamında
mevcut birleşik sistem tamamen
yenilenerek yağmur suyu ve atık su
hatları birbirinden ayrılacak. Ayrıca
Ozan Abay Caddesi üzerindeki Piyale
Kolektörü modern altyapı sistemiyle
yeniden inşa edilecek.

Proje kapsamında 2.4 kilometre
yağmur suyu hattı ve 6.6 kilometre atık
su hattı imalatı gerçekleştirilecek.

TEFWER’in ikinci ayağında
Alsancak Liman Bölgesi ve Ege
Mahallesi yer alıyor. Bölgede 8.4
kilometre yağmur suyu hattı, 8
kilometre atık su hattı ve 3 yağmur
suyu terfi merkezi inşa edilecek.
Toplanan yağmur suları güvenli şekilde
denize ulaştırılacak. Yatırım
tamamlandığında özellikle liman
bölgesinde yıllardır yaşanan su
baskınları ve yağış sonrası oluşan su
birikintileri önemli ölçüde ortadan
kaldırılacak. Projenin üçüncü ayağında
ise Konak ve Karabağlar’ın çok sayıda
mahallesi bulunuyor. Karabağlar’ın
Bahçelievler ve Bahar mahalleleri ile
Konak’ın Akın Simav, Atilla,
Çimentepe, Duatepe, Güneşli, Kemal
Reis, Kılıç Reis, Murat Reis, Piri Reis,
Mithatpaşa, Zafertepe, 1. Kadriye ve 2.
Kadriye mahallelerindeki çalışmalar
kapsamında 30 kilometre atık su hattı
ve 30 kilometre yağmur suyu hattı inşa
edilecek. HABER MERKEZİ

Konak, Bayraklı ve Karabağlar’da devam eden yağmur suyu ayrıştırma yatırımlarının tamamlanmasıyla
kent merkezi taşkınlara karşı daha dirençli, çevreci ve modern bir altyapıya kavuşacak

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay, kırsal ilçelerde yürütülen çalışmaları
yerinde incelemek ve vatandaşların talepleri
doğrultusunda yeni hizmetleri planlamak amacıyla
Küçük Menderes Havzası'nda saha turuna çıktı. İlk
ziyaretini İzmir'in en uzak ilçesi Kiraz'a
gerçekleştiren Başkan Tugay'a Kiraz Belediye
Başkanı Nasuh Coşkun eşlik etti.

Formayla karşıladılar
Başkan Tugay’ın Kiraz’da ilk durağı Suludere

Mahallesi oldu. Mahalle halkı Başkan Tugay’ı
çiçeklerle ve Suludere Mahallesi’nin 35 numaralı
Cemil Tugay yazılı kırmızı beyaz formasıyla
karşıladı. Köy merkezinde mahalle sakinleri ile
sohbet eden Başkan Tugay talepleri dinledi.
Suludereli çocukların rahat ve konforlu bir
ortamda eğitim almaları için ne gerekiyorsa
yapmaya hazır olduklarını ifade eden Başkan
Tugay, yeni ek bina inşaatı devam eden 80. Yıl
Suludere Ortaokulu’nu ziyaret etti. Yaz tatiline

gün sayan miniklerin yüzünü, erken karne
hediyelerini vererek güldüren Başkan Tugay,
okulun eğitimcileriyle sohbet etti. Başkan Tugay,
"Ben çocukların eğitimine destek olmak istiyorum.
İhtiyacınız olan bir şey olursa, bizlere iletirseniz
mutlaka yerine getiririm. Elimizden geldiğince
bütün okullarımıza ulaşmaya çalışıyoruz" dedi.

Ardından Karaburç Mahallesi'nde muhtarlar
ve vatandaşlarla buluşan Başkan Tugay, ova
yollarında sürdürülen yenileme çalışmaları ile
ulaşım yatırımları hakkında bilgi verdi. Yeni
sosyal alanlar, parkların yenilenmesi ve çevre
düzenlemelerine ilişkin görüş alışverişinde
bulunan Tugay'a vatandaşlar, "Seçimden seçime
değil, dert dinlemek için geldiniz. Bunun için
teşekkür ediyoruz" sözleriyle memnuniyetlerini
dile getirdi.

Kiraz programı kapsamında esnafı ve
üreticileri de ziyaret eden Başkan Tugay, özellikle
gençlerin yaşadığı sorunları ve beklentileri dinledi.
HABER MERKEZİ

İzmir Doğal Yaşam Parkı’nda
yaşayan Türkiye’nin tek fil
ailesinin en küçük üyesi Ege,
5’inci yaşını meyvelerden
hazırlanan özel pastayla kutladı.
Enerjisi ve oyunlarıyla kutlamaya
renk katan minik fil, ziyaretçilerin
ilgi odağı oldu.

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Veteriner İşleri Dairesi
Başkanlığı’na bağlı Doğal Yaşam
Parkı’nda yaşayan Türkiye’nin tek

fil ailesinin en küçük üyesi Ege,
5’inci yaşını renkli görüntüler
eşliğinde kutladı. Fil ailesinin anne
ve babası Begümcan ile Winner’ın
üçüncü yavrusu olan minik fil için
meyvelerden özel bir doğum günü
pastası hazırlandı. Pastasının
tadını çıkaran Ege, enerjisi ve
neşeli tavırlarıyla kutlamanın
yıldızı oldu. Kutlama boyunca bir
an olsun yerinde durmayan Ege,
annesi Begümcan ve ablalarıyla

birlikte koşup oynayarak keyifli
anlar yaşadı. Enerjisiyle dikkat
çeken minik fil, zaman zaman
yaptığı oyunlarla ailesini de
hareketlendirdi. Yeni yaşına sevgi
dolu bir ortamda adım atan Ege,
ortaya sıcak ve renkli görüntüler
çıkardı. Doğal Yaşam Parkı’nın en
sevilen sakinlerinden biri olan
minik fil, 5’inci yaşında da
neşesiyle ilgi odağı olmayı
sürdürdü. HABER MERKEZİ

ERDOĞAN: TAŞKINLARIN ÖNÜNE GEÇECEK ALTYAPIYI KURUYORUZ

3 milyarlık altyapı 
dönüşümü sürüyor

Tugay hizmet rotasını en uzak ilçeden çizdi
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Çeşme Belediyesi
parkları yeniliyor
Çeşme Belediyesi, ilçe genelindeki parklar,
çocuk oyun alanları ve spor tesislerinde
kapsamlı yenileme ve düzenleme
çalışmalarını sürdürüyor. Yürütülen
çalışmalarla mevcut alanlar modernize
edilirken, yeni sosyal ve sportif yaşam alanları
da kent yaşamına kazandırılıyor. Başkan Lâl
Denizli, "Parklarımızı ve spor alanlarımızı
yalnızca yenilemiyor, onları her yaştan
komşumuzun güvenle kullanabileceği,
sosyalleşebileceği ve sağlıklı yaşamı
destekleyen alanlara dönüştürüyoruz.
Çocuklarımızın daha güvenli oyun alanlarına,
gençlerimizin ve yetişkinlerimizin ise farklı
spor branşlarına erişebilmesini
önemsiyoruz" dedi. TURGAY KILIÇ

Karabağlar’da ilaçlama 
seferberliği devam ediyor
Karabağlar Belediyesi, kış aylarında devam
ettiği ilaçlama çalışmalarını yaz aylarının
gelmesiyle daha da yoğunlaştırdı. Sinek ve
haşerelere karşı yürüttüğü ilaçlama
çalışmaları ilçenin 58 mahallesinde aralıksız
devam ediyor. Sokaklar köşe bucak
ilaçlanırken, uçan haşerelerin üremesini
önlemek amacıyla araç üstü ilaçlama
çalışmaları yapılıyor. Çalışmaların daha temiz
ve sağlıklı bir çevre hedefinin önemli bir
parçası olduğunu belirten Başkan Helil Kınay
"Yaz aylarında komşularımızın daha sağlıklı
ve huzurlu bir ortamda yaşamlarını
sürdürebilmesi için çalışmalarımızı mahalle
mahalle sürdürüyoruz" diye konuştu.
HABER MERKEZİ
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İzmir siyaseti, CHP Genel Başkanı
Kemal Kılıçdaroğlu’nun mutlak butlan
kararı sonrası yeniden göreve
gelmesiyle birlikte önemli bir kırılma
sürecine girdiği yönündeki
değerlendirmelerle sarsılıyor.

Edinilen bilgilere göre, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay’ın Cumhuriyet Halk
Partisi’nden (CHP) istifa etme kararı
aldığı iddia edildi.

Gelen ilk bilgilere göre Cemil
Tugay İzmir Büyükşehir Belediyesi
CHP Meclis Grubu ile olağanüstü bir

toplantı gerçekleştirdi. Tugay’ın,
partiyle yollarını ayırma kararını meclis
üyelerine bu toplantıda resmen
bildirdiği ifade edildi.

Büyükşehir Belediye Başkanı’nın,
meclis grubunun ardından ilçe belediye
başkanlarıyla da biraraya gelerek
sürece ilişkin değerlendirme yapacağı
aktarıldı.

‘Bağımsız kalacak’
Cemil Tugay’ın, belediye

başkanlığı görevini “bağımsız” olarak
sürdürme yönünde karar aldığı öne

sürüldü. Toplantı sonrası bu kararın
değişip değişmeyeceği ise belirsizliğini
koruyor.

Peki bu sürece nasıl gelindi? Neden
istifa kararı aldı?

Cemil Tugay, önceki gün Kemal
Kılıçdaroğlu’nun gerçekleştirdiği MYK
öncesinde bir MYK üyesine, “Utku
Gümrükçü’yü çekin benim adamımı
atayın yoksa istifa ederim” dediği iddia
edildi. Genel mMerkez yetkililerinin
ise “Başkanım yolunuz açık olsun”
dedikleri öne sürüldü.

Tüm bu gelişmelerin ardından

Cemil Tugay'ın dün Büyükşehir
Belediyesi Meclis üyeleri ile
olağanüstü bir toplantı gerçekleştirerek
üyelere istifa yönündeki kararını
açıklamasından sonra ilçe başkanları ile
de bir toplantı yapıp onlarla da süreci
değerlendirdikten sonra ya kameraların
karşısına geçerek ya da kişisel sosyal
medya hesabı üzerinden istifa kararını
kamuoyuna açıklayacağı konuşuluyor.
Gazetemiz baskıya gönderildiği
saatlerde Başkan Tugay’ın ilçe
başkanlarıyla toplantısı devam
ediyordu. HABER MERKEZİ 

CHP Grup Başkanı Özgür Özel,
NOW TV'nin canlı yayınında
soruları yanıtladı. Yeni parti kurma
tartışmalarına ilişkin soruya yanıt
veren Özel, "Üyemizin,
delegemizin, il başkanlarımızın,
bu partiyi seven herkesin bizim
önümüze koyduğu takvim şu:
Parti içinde yapabileceğiniz bütün
mücadeleyi verin diyorlar. Biz bu
mücadeleyi üçe ayırdık. Hukuki,
siyasi, fiziki mücadele. İlla böyle
bir tarih olarak, son gün olarak

söylemeyeyim ama bir 20
Temmuz tarihi var ki o tarih adli
tatilin başlangıcıdır. O zaman işte
bir 40 gün sürecek herhâlde, adli
yıl açılışına kadar bir hiçbir şeyin
yapılamadığı bir süreç olacak ve
o gerçekten insanların ciddi
şekilde umutlarını kıracak bir
süreç olur" ifadelerini kullandı.
Özel, yeni bir partiyi hazır
tutmayıp milletin umutlarını
kırmayacağını, bir partinin uzun
vadeli hazırlığını yaptıklarını

belirterek, "Bir baskın seçim
ihtimaline karşı da bir başka siyasi
parti hazır olmalı ve baskın
seçimde cumhurbaşkanı adayını
gösterebilecek, grubu olan
partiler gösterebilir. Milletvekili
listelerinin verileceği bir partinin
hazır olması lazım. Herkes de
bilsin ki her olasılığa hazırız. A
planımız burada kalmak, B de
kalmak, C de kalmak olsun ama
bir yerde Z planı lazım. O planlar
da hazır" dedi. HABER MERKEZİ

‘Herkes bilsin ki her olasılığa hazırız’

BAŞKAN TUGAY’IN, ‘GÜMRÜKÇÜ’YÜ ÇEKİN BENİM ADAMIMI ATAYIN’ DEDİĞİ İDDİA EDİLDİ 

CHP İstanbul Milletvekili Zeynel Emre,
CHP Grup Başkanı Özgür Özel'in
başkanlığında TBMM Grup Yönetim
Kurulu Toplantı Salonu'nda düzenlenen
MYK Toplantısı'nın ardından gazetecilere
açıklamalarda bulundu.

Toplantıya ilişkin "Hem CHP'nin içine
düşürüldüğü bu durumu hem de Türkiye'nin
gündemini, önümüzdeki haftaya ilişkin yol
haritasını değerlendirdik" diyen Emre,
"Mutlak butlan kararı verildikten sonra
göreve getirilen butlan ekibinin uzunca bir
süredir genel merkez binasından
çıkamadığını görüyoruz. Halkta çok
büyük bir tepkiyle karşılaşıldığı için,
sadece genel merkez binası ve oradan
yapılan bazı açıklamalara, bazı pot
kırmalara şahit oluyoruz" diye
konuştu.

Emre, şöyle devam etti: "CHP,
Tayyip Erdoğan'ın kurduğu bir parti
değildir. Cumhuriyet Halk Partisi,
Mustafa Kemal Atatürk'ün
kurduğu, büyük bedeller
ödemiş, büyük mücadeleler
yapmış ve bugünlere kadar
gelerek Türkiye'nin en köklü,
dünyanın en eski 3. partisidir.
Dolayısıyla böyle bir durum
içerisinde partimize yapılan
bu kumpası kimse bireysel
görmesin. Bu, Türkiye'de
tamamen totaliter bir
rejime geçmek amacıyla
seçimlerin bir formaliteye
dönmesi, siyasetin
tamamen kontrol altına
alınması maksadıyla yapılan
bir operasyondur. Mutlak
butlan diye icat edilen,

esasında siyasi partiler açısından
uygulaması olmayan bir kararla Türkiye'nin
geleceğinin ipotek altına alındığının, milli
egemenliğe bir saldırı olduğunun altını
çiziyorum."

‘Bütün delegeler mi hırsız?’
Emre, CHP'deki görevden almalara

ilişkin soruyu yanıtlarken de "Cumhuriyet
Halk Partisi kültüründe hiçbir sebebi
yokken başarılı olan il yönetimlerinin
görevden alındığı bir dönem hiç yaşanmadı.
Adam il başkanı; yönetimiyle çalışmış,

partisini birinci yapmış, belediye
sayısını iki katına çıkarmış ve sen
birden görevden alıyorsun. Bu
tamamen partiyi kendine göre
dizayn eden, kendisinden
başkasını düşünmeyen bir
anlayışın yapacağı iştir. Kaldı ki

görevden alma kuralları çok
açıktır kardeşim; sen bir

yeri görevden aldıysan
en fazla 45 gün
içinde seçim
yapmak zorundasın.
Seçim yapabilirler
mi? O illerdeki
kongre delegeleri
buna karar verecek.
Bütün delegeler mi
hırsız? Bütün
delegeler mi kötü,
kirli? Cumhuriyet

Halk Partisi'nin bütün
ilçeleri, bütün illeri mi

kirli? Bir siz mi
temizsiniz?"
değerlendirmesinde
bulundu. HABER MERKEZİ

‘Kumpası kimse bireysel görmesin’

‘İstifa ederim’ restine karşı
‘Yolunuz açık olsun’ yanıtı

CHP Yüksek Disiplin Kurulu, dün yapılan
toplantıda tedbirli olarak disipline sevk edilen
dokuz milletvekilinin tedbire yaptığı itirazlarını
değerlendirdi. CHP İstanbul Milletvekili Gökhan
Günaydın hakkındaki tedbir kararı oy birliğiyle
kaldırılırken, sekiz milletvekilinin yaptığı itiraz
reddedildi.CHP Yüksek Disiplin Kurulu (YDK),
Merkez Yönetim Kurulu tarafından tedbirli
olarak kesin ihraç talebiyle disipline sevk edilen
dokuz milletvekillinin tedbir kararına yaptığı
itirazı değerlendirdi. Toplantıda CHP İstanbul
Milletvekili Gökhan Günaydın'ın tedbir kararı
oybirliğiyle kaldırıldı. Balıkesir Milletvekili Ensar
Aytekin, Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır,
İstanbul Milletvekili Turan Taşkın Özer, Ankara
Milletvekili Umut Akdoğan, Adana Milletvekili
Burhanettin Bulut, İstanbul Milletvekili Özgür
Karabat, Malatya Milletvekili Veli Ağbaba ve
Bursa Milletvekili Nurhayat Altaca
Kayışoğlu'nun tedbir kararlarına ilişkin itirazları
ise reddedildi. Kararlar üçe karşı 10 oyla alındı.
Gelişmenin ardından açıklama yapan Günaydın,
"Odaya düşkün değiliz. Ama Meclis Başkanlığı
bir gece yarısı nasıl grup başkanvekilliği
tabelasını odamızdan söktüyse, şimdi geri
takması lazım" dedi. HABER MERKEZİ

CHP YDK, 
Günaydın’ın tedbir
kararını kaldırdı

Utku
Gümrükçü'nün

İl Başkanı
olarak

atanmasına
karşı çıkan

Başkan
Tugay'ın aksi

takdirde istifa
edeceğini
söylediği,

Genel
Merkez'in ise
‘Yolunuz açık
olsun’ cevabı
verdiği iddia

edildi
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Yİ Parti Genel Merkezi'ne, Genel Başkan
Müsavat Dervişoğlu'nun Türk bayraklı
fotoğrafının yer aldığı "Bayrak açıyorum"
yazılı parkart asıldı. Pankartta, 27 Haziran'da
saat 18.00'de yapılacak mitingin duyurusu
yapıldı.İYİ Parti Genel Merkezi binasına,
Müsavat Dervişoğlu'nun Meclis'te
düzenlediği grup toplantısında çekilen Türk
bayraklı fotoğrafıyla "Haksızlığa,
Hukuksuzluğu, Adaletsizliğe Bayrak
Açıyorum" yazılı 27 Haziran'da saat 18.00'da
yapılacak miting için duyuru pankartı asıldı.
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu,
10 Haziran'da Meclis'te düzenlenen grup
toplantısında "Bayrak sevdalısı herkesi,
sevdası Türkiye, kaygısı Türkiye
Cumhuriyeti'nin geleceği olan herkesi 27
Haziran Cumartesi günü Tandoğan
Meydanı'na bekliyorum. Şanlı bayrağımızı
ellerine alıp gelsinler. O gün bütün Ankara
gelincik tarlasına dönecek ve kırmızı beyaz
olacak" diyerek Tandoğan Meydanı'nda
miting yapacaklarını duyurmuştu. 
HABER MERKEZİ 

İYİ Parti 27 Haziran 
mitingi için duyuru 
pankartını astı

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Özdağ, parti
genel merkezinde düzenlediği basın
toplantısında gündeme ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Türkiye'nin
"mutlak butlan ve kayyum ülkesi haline
getirildiğini" ifade eden Özdağ, muhalefet
belediyelerine yönelik operasyonlar,
gözaltılar, tutuklamalar ve kayyum
uygulamalarının sıradanlaştığını kaydetti. AK
Parti iktidarının hukuk devleti ilkesini
zedelediğini ifade eden Özdağ,, “Muhalefet
belediyelerine operasyonlar, gözaltılar,
tutuklamalar ve kayyum atamaları
sıradanlaştı. AK Parti, Türkiye'yi mutlak
butlan ve kayyum ülkesi haline getirdi” dedi.
Öte yandan, AK Parti'nin iktidarı kaybetme
korkusuyla hareket ettiği değerlendirmesinde
bulunan Özdağ, “AK Parti'nin metal
yorgunluğuna değil, metal dağılmasına tabi
olduğunu görüyoruz. Türk halkına refah,
demokrasi ve parlak bir gelecek vaat
edemeyen AK Parti çözülüyor, dağılıyor,
parçalanıyor ve kaybediyor” dedi. 
HABER MERKEZİ

‘AK Parti, Türkiye'yi 
kayyum ülkesi 
haline getirdi’

İYİ Parti Genel Başkanı
Müsavat Dervişoğlu, 27
Haziran'da Tandoğan
Meydanı'nda saat 18.00'da
düzenleyecekleri miting
öncesi Tunalı Hilmi
Caddesi'nde esnaf ve
vatandaşlarla bir araya geldi. 
Vatandaşlarla tokalaşarak
Kuğulu Park'ta yer alan taksi
durağına geçen Dervişoğlu,
burada taksicilerin sorunlarını
dinledi. Taksi durağında
çalışan yurttaşa Dervişoğlu,
"Esnaf halinden memnun
mu" sorusunu yöneltti.
Yurttaş ise "Nasıl memnun
olsun? Sürekli fiyatlar
değiştiği için zor oluyor. Yani
günlük oynuyorlar mazot

fiyatlarıyla ama tarifelerle
oynamıyorlar" dedi. 
Dervişoğlu'nun, "Ahmet
Fakıbaba da sürekli taksicileri
ziyaret et diyor" sözlerine
taksi durağında çalışan
yurttaş, "Ali Mahir Başarır
geliyor. Bir çayım içip gidiyor.
Yürüyerek Meclis'e gidiyor"
yanıtını verdi. Dervişoğlu ise
"O biraz daha sportif bize
göre. O daha genç. Sağlığına
da dikkat ediyor. Hepimizin
yürümesi lazım. Türkiye'nin
büyük bir yürüyüşe ihtiyacı
var. Onu gerçekleştirmek
zorundayız. Attığımız her
adım memleket yararına
olsun inşallah" dedi. 
HABER MERKEZİ

‘Türkiye'nin büyük bir
yürüyüşe ihtiyacı var’



Mutlak butlan yönetimi tarafından CHP
İzmir İl Başkanlığı görevinden alınan
Çağatay Güç, geceyi İl Başkanlığı
binasında nöbet tutarak geçirmesinin
ardından dün basın mensupları ile biraraya
geldi Görevden alınması ve yerine Çiğli
Belediyesi önceki başkanı Utku
Gümrükçü’nün atanmasına tepki gösteren
Güç, atama kararının ardından Gümrükçü
ile herhangi bir temasının olmadığını
kaydetti.

‘Meşruiyeti tartışılıyor’
Gümrükçü’nün atanmasına yönelik

açıklamalarda bulunan Güç, “Atama
yapılan kişi MYK tarafından yapıldı. MYK
dediğimiz organın bu atamayı Parti
Meclisi’ne onaylatması gerekiyor. PM
zaten meşruluğunu kaybetti. 3’te 2
çoğunluğunu kaybetti. MYK’nin şu anda
bir yetkisi yok. İl Başkanını görevden alma
yetkisi var. Genel merkeze çöküyorlar
mahkeme kararı var diyerek. Bizim için ise
parti hukukunu işletmiyorlar. 45 gün içinde
genel kurula götürülmesi lazım dediler. Bizi
görevden alanların meşruiyeti tartışılıyor.
Onların kendilerini PM’ye onaylatması
lazım. PM düşmüşken kurultay yapılması
gerekiyorken orada koltukta oturuyor diye
il başkanını görevden alıyorum diyemez.
Biz yasal süreci başlatacağız. Buraya ancak
mahkeme kararı ile gelebilirler. Aşağıda
çayımızı içer sonra uğurlarız. Yasal zemini
oluşturduktan sonra gelsinler. Ben geldim
‘oturacağım’ diyemez. İl başkanı ve
yönetim gelirse çağrı heyeti atanması lazım.
Tek başına il başkanı ne yapacak? Yönetimi
var mı? Karar verme konusunda korku
içinde ve bilinçsizler. Siz bu şekilde CHP’yi
yönetemezsiniz. 2 hafta boyunca sosyal
medyaları yönetemediler. 2 hafta boyunca
takipçileri yönetemediler. Sosyal medyayı
yönetemeyenler partiyi yönetemez. Koltuk
sevdalısı diyoruz onlara. Utku Gümrükçü
ile görüşmedik, görüşmeyi düşünmüyorum.
45 gün içinde il kongresi yapması için heyet
ataması lazım. Yeni başkan buluyorlar ve
atıyorlar. Bu şekilde süreç yönetilemez.
Butlan yönetimini konuşmak bana zul
geliyor. Onlar AKP tarafından konulan bir
aparat. Bu rahatsızlık sadece bende değil,
vatandaşta da var. Genel Merkeze gittik,
kimse yok. Üst katlarda oturuyorlar. Sokağa

çıkamazlar, siyaset üretemezler. Eninde
sonunda tıkanacaklar. Bizler örgütlenme,
ofis, mali planları yapıyoruz. 3-5 kişi
toplanıp karar vermiyoruz. Her şeyin
planlamasını yapıyoruz” dedi.

Yeni partiye geçip geçmeyeceğine
yönelik açıklamalarda bulunan CHP’li Güç,
“CHP atamızın partisi. Ailemizden yadigar
bir parti. CHP’yi bırakıp gitmek kolay
değil. Tüm yolları denedikten sonra yeni
yolları deneyebiliriz. Yeni parti ya da
koalisyon değerlendirilebilir. Bir parti ile
anlaşıp o parti üzerinden seçime gidilebilir.
4-5 tane madde var. O maddelerin hepsi
değerlendiriliyor. Bir yol bulunacak ve o
seçime gidilecek” dedi. Sürecin
belediyelere yapılan operasyonlarla
başladığını vurgulayan Güç, “Bu süreç
belediye başkanları süreciyle başladı.
Sonra, ‘olmasa da vardır’ anlayışı ile
operasyonlar yapılmaya başlandı.
Vatandaşın gönlünde CHP’yi düşürmeye
çalıştılar. Baktılar oy oranları düşmüyor,
üstüne parti içerisindeki münferit olan
Anadolu insanın ahlaki yapısına uygun
olmayan insanlar üzerinden partiyi
lekelemeye çalıştılar. İlk 2 puan düştü
ancak sonrasında 2 puan üzerine çıktı.
Baktılar bu süreç de işlemiyor. Başkanları

ve siyasetçileri değiştirelim dediler.
AKP’ye geçen insanlar ahlaki olarak
sorgulandı. Baktılar bu da olmadı Özel ve
İmamoğlu’nun dinamizmi kesmek için
mutlak butlanı getirdiler. Maalesef eski
genel başkanı AKP’nin atamasını kabul etti.
Yine oy oranlarımız yükseldi. Anketlerde
Özel’in şahsi oyu yüzde 30-35 arasında. Bu
enerjiyi nereye evriltecekleri ile alakalı
hükümetin karar vermesi gerekiyor. Bu
enerjiyi atadıkları genel başkan ile
yürütemezler. AKP’nin maşası olan küçük
yapılanma ile süreci yürütemezler. Süreç
bizi iyi yerlere evriltecek. Küçük
yapılanmanın süreci eski siyasi
düşüncesiyle yönetmesi mümkün değil”
ifadelerine yer verdi.

‘İktidarı kaybetmemek için’
Kemal Kılıçdaroğlu’na tepki gösteren

Çağatay Güç, “Butlan ile atama genel
başkan getirildi. Yıllarca emek
harcadığımız eski genel başkanımızın buna
alet olması CHP’lileri yürekten üzdü. Bu
sürecin daha da derinleşmesi ve süreç
yönetimi üzüntüyü potansiyel bir kızgınlığa
çevirdi. Butlanla atanan yönetime kızıyoruz
ama kızgınlığımız onlara değil. Onlar bir
karar merci değil. Bu süreci

yönetemeyecekler. Bunu yapanların AKP
hükümetinin olduğunu ve bu hükümetin
iktidarı kaybetmemek için bu tarz adımlar
attığını herkes görüyor. B planımız
soruluyor. Her atılan adımla ilgili planlar
yapılıyor. Anlık kararlar verildiği dönemler
de oluyor. Kriz anlarında planlar tutmaz.
Diğer tarafı genel merkez olarak
görmüyoruz. Onlar butlancı” dedi. 
TURGAY KILIÇ

‘Küçük yapılanma
süreci yönetemez’
İl binasındaki nöbetini sürdüren Başkan Çağatay Güç, “Bu şekilde süreç yönetilemez. Biz yasal süreci
başlatacağız. Buraya ancak mahkeme kararı ile gelebilirler. Aşağıda çayımızı içer sonra uğurlarız’’ dedi

CHP Merkez Yönetim Kurulu (MYK)
tarafından İzmir İl Başkanı olarak atanan
Utku Gümrükçü, çalışmalarına başladı.
Gümrükçü’nün ilk olarak önceki gün hakim
karşısına çıkan İzmir Büyükşehir Belediyesi
eski Başkanı Tunç Soyer’in eşi Neptün Soyer
ile görüştüğü ifade edildi.
CHP MYK'nin önceki gün Genel Başkan
Kemal Kılıçdaroğlu başkanlığında
gerçekleştirdiği
toplantısında, CHP İzmir
İl Başkanı Çağatay Güç
ile il yönetiminin
görevden alınmasına
karar verilmişti. Güç
ayrıca kesin ihraç
istemiyle Yüksek
Disiplin Kurulu'na sevk
edilirken, CHP İzmir İl
Başkanlığı görevine eski
Çiğli Belediye Başkanı Utku
Gümrükçü atanmıştı. Görevlendirmenin
ardından çalışmalarına başlayan Gümrükçü,
ilk temaslarını gerçekleştirdi.
Gümrükçü'nün, İZBETON’a yönelik yürütülen
dava kapsamında önceki gün hakim karşısına
çıkan eski İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanı
Tunç Soyer'in eşi Neptün Soyer ile görüşerek
süreç hakkında bilgi aldığı öğrenildi.
Gümrükçü ayrıca, Seferihisar Belediyesi'ne
yönelik operasyonun ardından Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin'i arayarak geçmiş
olsun dileklerini iletti. HABER MERKEZİ

CHP'de Merkez Yönetim Kurulu
(MYK) kararı ile İzmir İl
Başkanı Çağatay
Güç’ün görevden
alınmasının
ardından 30
ilçe başkanı
Güç’e destek
mesajı
yayınladı.
İlçe
başkanları
tarafından
yayımlanan
ortak metinde,
“Bugün yaşanan
gelişmeler karşısında
bizler, İzmir’in 30 ilçe başkanı
olarak seçilmiş il başkanımızın yanında

olduğumuzu açıkça ifade ediyoruz”
ifadeleri yer aldı. 30 ilçe başkanı

tarafından imzalanan
metinde şu ifadeler

yer aldı:
“Cumhuriyet

Halk Partisi
İzmir örgütü
olarak,
partimizin
içinde
bulunduğu

olağanüstü
süreçte

demokrasiye, örgüt
iradesine ve parti

hukukuna bağlılığımızı bir
kez daha ifade ediyoruz.

İzmir İl Başkanımız sayın Çağatay Güç,

göreve geldiği günden bu yana
örgütümüzün birliğini, dayanışmasını ve
mücadele azmini büyütmek için özveriyle
çalışmıştır. İzmir örgütü, her koşulda halkın
iradesini ve partimizin temel değerlerini
savunma kararlılığını onun öncülüğünde
göstermiştir. Bugün yaşanan gelişmeler
karşısında bizler, İzmir’in 30 ilçe başkanı
olarak seçilmiş il başkanımızın yanında
olduğumuzu açıkça ifade ediyoruz.

Bu duruş herhangi bir kişinin değil;
örgüt iradesinin, demokrasi anlayışının ve
Cumhuriyet Halk Partisi’nin köklü
geleneklerinin yanında durma iradesidir.
Partimizin gücü örgütlerinden gelir.
Örgütlerin iradesi ise Cumhuriyet Halk
Partisi’nin en büyük teminatıdır. Bizler, dün
olduğu gibi bugün de örgütümüzün birlik
ve beraberliğini koruyacak, iktidar

mücadelemizi aynı kararlılıkla
sürdüreceğiz.

İzmir örgütü birdir, beraberdir ve
seçilmiş iradesinin yanındadır.”

İmza veren başkanlar
Barış Eroğlu, Murat Aküzüm, Arif

Uyguner, Münir Demir, İsmail Durmaz,
Zeki Kader, Ertürk Çapın, Suat Bulut, Seyit
Dolunay Onur, Erkan Akar, Emre Kırlı,
Kenan Düzgün, Çağrı Sırlancı

Devrim Seyrek, Volkan Gürboğa, Erdal
Subaşı, Levent Güçlü, Ahmet Yılmaz,
Hasan Selvi Mehmet Orhan, Serkan
Kalmaz, Mehmet Emin Işık, Hüseyin
Özbey, Mesut Durgun, Bülent Eker

Rahmi Tezel Çınar, İpek Onbaşıoğlu,
Gürol Soyuer, İbrahim Özel, Ahmet Bahri
Yalaz. HABER MERKEZİ

Gümrükçü, Neptün 
Soyer'i ziyaret etti

GÖREVDEN ALINAN GÜÇ: CHP’Yİ BIRAKIP GİTMEK KOLAY DEĞİL

30 ilçe başkanından ‘Güç’lü destek

CHP Muğla’dan Asu Kaya’nın
görevden alınmasına tepki

CHP Merkez Yönetim Kurulu
(MYK) tarafından alınan karar
kapsamında CHP Kadın Kolları
Genel Başkanı ve Osmaniye
Milletvekili Asu Kaya, görevden
alındı. Karara tepki gösteren CHP
Muğla İl Başkanı Sema Gençoğlu,
yazılı açıklama yaparak karara tepki
gösterdi. 

“Cumhuriyet Halk Partisi kadın
örgütü, gücünü mahkeme
koridorlarının karanlık dehlizlerinden
ya da saray yargısının sipariş
kararlarından değil; sandıktan,
emekten ve kurultay delegelerinin hür
iradesinden alır” diyen Gençoğlu,
açıklamasında şu ifadelere yer verdi:

“Bugün, butlan gibi hukuki
kılıfların arkasına gizlenerek, örgütün

helal oylarıyla seçilmiş Kadın Kolları
Genel Başkanımız sayın Asu Kaya ve
Merkez Yönetim Kurulu üyelerimizi
görevden aldığını sanan gayrimeşru
güruha sesleniyoruz, sarayın adaletsiz
yargı mekanizmalarıyla işbirliği
yaparak, bir hukuk garabetinin
arkasına sığınarak kurduğunuz o
çakma, atanmış butlan yönetimini
kökten reddediyoruz. Sizin ne kadın
örgütü nezdinde ne de milletin
vicdanında zerre kadar meşruiyetiniz
yoktur. Seçim sandığından
çıkamayıp, kadınların emeğini, alın
terini yargı oyunlarıyla gasbetmeye
yeltenen bu atanmış yapı, Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün kurduğu
102 yıllık Cumhuriyet Halk
Partimizin mücadele tarihine kara bir

leke olarak geçecektir.

‘Bugün daha güçlüyüz’ 
sayın Özgür Özel, Kadın Kolları

Genel Başkanımız ise örgütün büyük
desteğiyle, sandıktan bileğinin
hakkıyla çıkan sayın Asu Kaya'dır.
Örgüt iradesine darbe vurarak bizi
yıldırabileceğini, sesimizi
kısabileceğini sananlar bilsin ki bizi
sokak sokak, meydan meydan
büyüyen bu inanç, dayatmalarınız
karşısında daha da devleşecek.
Attığınız her kirli adım, kurduğunuz
her kumpas bizi birbirimize daha sıkı
kenetleyecek. Karşınızda her daim
çelikten bir kadın iradesi
bulacaksınız. Bugün dünden daha
güçlüyüz.” HABER MERKEZİ
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‘Devlete güven azalmamalı’
İzmir’de Güzelbahçe ile başlayan
sonrasında Buca ve Seferihisar’a
yapılan operasyonlara yönelik
açıklamalarda bulunan Çağatay
Güç, “İzmir’de Güzelbahçe’den
başladı, Buca sonra Seferihisar’a
geçti. Güzelbahçe’de ve Buca’da
gördük. Boş dosyalar vardı, somut
deliller yoktu. Negatif algı
yaratılarak süreç yürütüldü.
Seferihisar’da da hukuki anlamda
altlık olduğunu görmedik. Buca’da o
kadar boş bir dosya vardı.
Hazırlıksızlardı. Tüm bürokrasiyi
tutukladılar. O gözaltı sorasında
binlerce evrak istediler.
FETÖ’cülerin, İzBB’ye yaptığı ve
Kocaoğlu’nun yargılandığı dosya için
hala gönül kırıklığı ve yargıçlara
nefret var. Devlete güven
azalmamalı. Devlet olgusunu
kırmamak gerekiyor” diye konuştu.

Sade vatandaş olarak, CHP’nin
Mutlak Butlan davası ile ilgili, sayın
Yargıtay Başkanına mektup
yazacaktım. Sonra, Antakyalı
olduğunu da öğrendim.  

Atamız, “...Meşrutiyet,
köhneleşmiş Osmanlı
İmparatorluğu’nun değil, Anadolu
insanının yaşadığı coğrafya üzerine
oturtulmalıdır. Bu insanlar ile bir
Cumhuriyet kurulmalıdır… Hatay,
bizim olmalı... Geri kalan yerler,
Araplara terk edilmelidir.!!” Bunları
1905’te söyledi.  

Hatay 1939’da T.C.’ye dahil
oldu... Belki de Hataylılar, bundan
Atatürk’ü ve Cumhuriyetimizi
hepimizden daha çok anlamış ve
sevmişlerdir…

Mektubun gayesi dertleşmekti,
ancak çok moda olan “yapay
zekaya” sordum; “Bir köşe yazarı
olarak, CHP için verilen mutlak
butlan kararı hakkında Yargıtay
Başkanına kanaat bildirmek için
mektup yazmak suç mudur?”                                                                                                  

Cevap geldi; “Karar sonrasında
dosyanın temyiz incelemesi için
taşındığı Yargıtay nezdindeki dava
derdesttir. (devam ediyor) Bu
somut durumda suç olması, içeriğe,
üsluba ve amaca bağlıdır. Hukuki
risk, (TCK- 288.) "Adil Yargılamayı
Etkilemeye Teşebbüs" suçudur.
Yazıda Hakaret ve İtham (TCK 125):
veya aşağılayıcı ifadeler, hakaret
suçunu doğurur. “Kişisel bir
düşünce açıklaması” sınırlarında
kalırsa, Anayasa'nın 26.
maddesindeki "Düşünceyi
Açıklama ve Yayma Hürriyeti"
faslına girer. Metni göndermeden
bir ceza avukatına hukuki risk
analizi yaptırın.”

Hakaret veya itham tarzım
değil... Yine de “riskli” dediği için
vazgeçmişken, Avrupa
Parlamentosu Türkiye 2026 Raporu
yayınlandı; içeriği, benim ayrıca
mektup yazmama gerek
bırakmadı... 

Özet ile “Türkiye’de demokratik
reformların eksikliği var” diyen
Rapor, 381 lehine ve 107 aleyhe oy
ile kabul edilmiş. Hükümeti; hukuk
devleti, insan hakları, demokratik
standartlar, basın ve diğer temel
özgürlükler alanlarındaki eksiklikleri
düzeltmeğe davet ediyor...
Raportör: "Türkiye, tam otoriter bir
modele hızla ilerliyor... Ana
muhalefet partisi CHP ve meşru
liderliğini hedef alan son dava,
demokratik çoğulculuk ve hukuk
devletinin aşınmasının en son
örneği ve siyaset için silahlandırılan
yargıya işaret ediyor.”  Bana söz
düşmez artık...

İBB davasından tutuklu Murat
Kapki’nin 8 yaşındaki oğlu Burak’ın
okul kaydını TED kKoleji silmiş...
Sebep aramayın; Atatürk’ün
kurduğu, benim de okulum olan bu
müessesenin Başkanı Selçuk
Pehlivan 23 yıldır başkan ve Maarif
Nazırımız Yusuf Bey’in başkanlık
yaptığı, Cumhurbaşkanlığı Eğitim
ve Öğretim Politikaları Kurulu'nun
da üyesi… Burak’a madalya mı
takacaktı??..

İskender Aruoba

Yargıtay Başkanı,
Hukuk, TED…



Gediz ve Körfez kirliliği İzmir'in
Foça İlçesi'nde tarihi Beşkapılar
Kalesi'nde gerçekleştirilecek panelde
masaya yatırılacak. Panelde çeşitli
üniversitelerden, deniz ve çevre
biyolojisi, yaşam bilimleri, ekoloji,
hidrobiyoloji ve biyolojik oşinografi
alanlarında araştırma ve çalışmalar
yapan akademisyenler konuşacak.
Kirlilikler ve nedenleri görüntülerle
izleyenlere aktarılacak. 

Foça Tarih ve Doğa Talanına
Hayır Platformu ve Foça Belediyesi
işbirliğiyle düzenlenen panel 25
Haziran 2026 Perşembe günü saat
19.30'da başlayacak.  Panelin
konuşmacıları arasında, İZDENİZ
Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Işıkhan
Güler, İzmir Katip Çelebi Üniversitesi
öğretim üyesi Prof. Dr. Ebru Yeşim
Özkan, Dokuz Eylül Üniversitesi
öğretim üyesi Dr. Levent Yurga da yer
alacak. Panelde Sualtı Görüntüleme
Kaptanı Murat Kaplan'ın çektiği Gediz
ve Körfez kirliliğine dair görüntüler de
katılımcılara izletilecek.

Kaybedecek zaman yok
Foça Tarih ve Doğa Talanına

Hayır Platformu Sözcüsü Ramis
Sağlam panelin bölgede görülen
kirliliğe tekrar dikkat çekmek ve

çözüm üretmek için düzenlendiğini,
doğal çevrenin herkesin gözü önünde
kaybedilmesine seyirci
kalmayacaklarını söyledi. Ramis
Sağlam; "Gediz kirliliğine yönelik
olarak 3 Eylül 2025 tarihinde bir
kampanya başlattık. Çalışmalarımız,
kamuoyunda ve ilgili kamu
kurumlarında oldukça ilgi gördü.
Bizde çalışmalarımızı bu yönde
hızlandırdık. Bu süreçte İzmir Körfez
taramasından çıkan dip çamurunun
Foça'ya dökülmesine yönelik
tepkimizi İnsan Zinciri, İmza
Kampanyası ve Çevre Şehircilik ve

İklim Değişikliği İzmir İl Müdürlüğü
önünde basın açıklaması ile ortaya
koyduk. Yukarıdaki çabalarımıza ek
olarak Foça Belediyesi ile birlikte 25
Haziran 2026 Perşembe günü saat
19.30'da Beşkapılar Kalesi'nde
akademisyenlerin katılımıyla bir panel
düzenledik.  Gediz ve Körfez kirliliği
konusunda kaybedecek zamanımız
yok. Yetkilileri, ilgilileri ve duyarlı
vatandaşlarımızı panele katılmaya ve
kalıcı önlemler almak için birlikte
çalışmaya davet ediyoruz" dedi.

İlçedeki ilan panoları panele davet
afişleri ile donatıldı. HABER MERKEZİ

Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı Çevre
Yönetimi Genel Müdürlüğü ile
İstanbul Teknik Üniversitesi ve
Konya Teknik Üniversitesi
temsilcilerinden oluşan OSB-SUYAP
Projesi heyeti, İzmir Atatürk
Organize Sanayi Bölgesi’nde
incelemelerde bulundu.

“Organize Sanayi Bölgelerinde
Arıtılmış Atıksuların Yeniden
Kullanım Potansiyelinin
Araştırılması Projesi (OSB-
SUYAP)” kapsamında
gerçekleştirilen ziyarette, Organize
Sanayi Bölgelerinde oluşan arıtılmış
atıksuların yeniden kullanım
potansiyelinin ortaya konulması, su
geri kazanım imkanlarının
geliştirilmesi ve sürdürülebilir su
yönetimi modellerinin
oluşturulmasına yönelik çalışmalar
ele alındı. İAOSB’nin çevre altyapısı,
su yönetimi uygulamaları ve atıksu
geri kazanımına yönelik çalışmaları
hakkında heyete kapsamlı bilgi
verildi.

İlk OSB, İAOSB
Ziyaret programı kapsamında

gerçekleştirilen toplantıda, İAOSB
tarafından çevre yatırımları, atıksu

arıtma süreçleri, su geri kazanımı
çalışmaları ve sürdürülebilir su
yönetimi uygulamalarına ilişkin
sunum yapıldı. Toplantıda ayrıca su
verimliliği, arıtılmış atıksuların
yeniden kullanım potansiyeli ve
endüstriyel simbiyoz uygulamaları
üzerine değerlendirmelerde
bulunuldu.

Türkiye’de
Organize Sanayi
Bölgeleri
arasında atıksu
arıtma tesisi
sistemini
1993 yılında
hayata
geçiren ilk
OSB olan
İAOSB, çevre
yatırımlarındaki
öncü yaklaşımıyla
dikkat çekiyor. Bölge,
otuz yılı aşkın süredir
sürdürdüğü yatırımlarla atıksu
yönetimi, çevrenin korunması ve
kaynak verimliliği alanlarında örnek
uygulamalara imza atarken, gelişen
teknolojileri yakından takip ederek
altyapısını sürekli güçlendiriyor.

Toplantının ardından heyet,
İAOSB Atıksu Arıtma Tesisi’nde

saha incelemelerinde bulundu.
Ziyaret kapsamında mevcut Atıksu
Arıtma Tesisi, İleri Arıtma Tesisi ile
Çamur Susuzlaştırma ve Termal
Kurutma Tesisi gezilerek uygulanan
teknolojiler ve işletme süreçleri
hakkında teknik bilgiler paylaşıldı.

İncelemeler sırasında, atıksu
arıtma süreçleri

sonucunda oluşan
çamurun

susuzlaştırılarak
ve termal
işlemlerden
geçirilerek
lisanlı
firmalara
alternatif yakıt

haline
getirileceği

sistem hakkında
heyete bilgi verildi.

Böylece atıkların
ekonomiye yeniden

kazandırılmasına yönelik
uygulamalar yerinde aktarıldı.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı
Mehmet Fatih Kacır tarafından 2
Mayıs 2026 tarihinde açılışı
gerçekleştirilen İleri Arıtma Tesisi de
heyet tarafından incelendi. Arıtılmış
suyun yeniden kullanımına imkan

sağlayan ileri teknoloji sistemleriyle
donatılan tesisin çalışma prensipleri,
geri kazanım süreçleri ve
sürdürülebilir su yönetimine
sağladığı katkılar hakkında proje
ekibine detaylı bilgi verildi.

İAOSB, atıksu yönetimi
alanındaki öncü konumunu yalnızca
mevcut altyapısıyla değil, suyun
yeniden kullanımı, kaynak
verimliliğinin artırılması ve 
çevresel sürdürülebilirliğin
güçlendirilmesine yönelik
yatırımlarıyla da pekiştiriyor. Bölge,
arıtılmış suyun yeniden kullanıma
kazandırılmasının yanı sıra arıtma
süreçlerinden çıkan çamurların
susuzlaştırılarak çimento sektöründe
alternatif yakıt olarak
değerlendirilmesine yönelik
çalışmalarıyla döngüsel ekonomi
uygulamalarına katkı sağlamayı
amaçlıyor.

OSB-SUYAP Projesi kapsamında
gerçekleştirilen ziyaretin, arıtılmış
atıksuların yeniden kullanımının
yaygınlaştırılması, su kaynaklarının
korunması ve Organize Sanayi
Bölgelerinde sürdürülebilir çevre
yönetimi uygulamalarının
geliştirilmesine katkı sağlaması
hedefleniyor. HABER MERKEZİ

Gediz ve Körfez kirliliği 
Foça’da masaya yatırılacak

Türkiye’de atıksu arıtma tesisi sistemini ilk kuran İAOSB, çevre altyapısı, ileri arıtma yatırımları ve su geri
kazanım uygulamalarıyla OSB-SUYAP Projesi kapsamında gerçekleştirilen teknik ziyarete ev sahipliği yaptı

Manisa Büyükşehir Belediyesi, Sarıgöl ilçesine
bağlı Çimentepe Mahallesi’nde tarımsal
sulamada yaşanan su sorununa çözüm olmak
amacıyla yeni bir sondaj çalışmasını hayata
geçirdi. Mevcut sulama kuyularının kuruması
nedeniyle zor günler geçiren üreticilerin talebi
üzerine açılan sondaj, bölge çiftçilerine
yeniden umut oldu. Başkan Besim Dutlulu,
üreticinin yanında olmaya devam edeceklerini
belirterek, “Sarıgöl ilçemizde yeraltı sularının
çekilmesiyle zor günler geçiren çiftçilerimize
yeni tarımsal sulama sondajımızla can suyu
ulaştırdık. Üreticimizin emeğini korumak,
üretimin sürdürülebilirliğini sağlamak için var
gücümüzle çalışmaya devam ediyoruz. Tüm
çiftçilerimize hayırlı ve bereketli kazançlar
diliyorum” dedi. Çalışmaları yerinde inceleyen
Sarıgöl Belediye Başkanı Tahsin Akdeniz de
tarımsal sulamanın üretimin devamlılığı
açısından vazgeçilmez olduğunu belirterek
şunları söyledi: “Destekleri için Büyükşehir
Belediye Başkanımız Besim Dutlulu’ya
teşekkür ediyorum.” HABER MERKEZİ

Manisa’dan 
Sarıgöl çiftçisine
can suyu

İzmir'de bir yılda
konut satışları 
yüzde 30.2 azaldı
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine
göre 2025 yılı Mayıs ayında İzmir’de 8 bin 60
olan konut satışı 2026 yılı Mayıs ayında yüzde
30.2 oranında azalarak 5 bin 624 oldu.
Ülke genelinde konut satışları Mayıs ayında
bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 31.2
oranında azalarak 93 bin 333 oldu. Konut
satış sayısının en fazla olduğu iller sırasıyla 18
bin 197 ile İstanbul, 8 bin 21 ile Ankara ve 5 bin
624 ile İzmir olurken, en az olduğu iller
sırasıyla 51 ile Tunceli, 40 ile Hakkâri ve 35 ile
Ardahan olarak gerçekleşti. İzmir’de ilk defa
satılan konut sayısı bir önceki yılın aynı ayına
göre yüzde 19.2 oranında azalarak bin 787
oldu. İzmir’de toplam konut satışları içinde
ilk satışın payı yüzde 31.8 oldu.

2. el konut
İzmir’de ikinci el konut satışları bir önceki
yılın aynı ayına göre yüzde 34.4 oranında
azalarak 3 bin 837 olarak gerçekleşti. İzmir’de
toplam konut satışları içinde ikinci el konut
satışlarının payı yüzde 68.2 oldu. İzmir'de
ipotekli konut satışları bir önceki yılın aynı
ayına göre yüzde 3.5 artarak bin 286 oldu.
Mayıs ayında satışı yapılan konutların yüzde
22.9’u ipotekli satış olarak gerçekleşti.
İzmir’de Mayıs ayında yabancılara yapılan
konut satışı bir önceki yılın aynı ayına göre
yüzde 48.5 oranında azalarak 17 olarak
gerçekleşti. Yabancılara yapılan konut
satışları Mayıs ayında bir önceki yılın aynı
ayına göre yüzde 27.0 oranında azalarak bin
387 oldu. Mayıs ayında ülke uyruklarına göre
en fazla konut satışı sırasıyla 268 ile Rusya
Federasyonu, 125 ile İran ve 88 ile Ukrayna
vatandaşlarına yapıldı. İzmir'de 2026 yılı
Mayıs ayında en fazla konut satışı
Menemen’de gerçekleşti.  Menemen’de 803
konut satılırken, Menemen’i 608 konut satışı
ile Torbalı, 584 konut satışı ile Buca, 459
konut satışı ile Karşıyaka takip etti.
HABER MERKEZİ

İAOSB’den döngüsel 
ekonomiye katkı 

İAOSB, SU YÖNETİMİNDEKİ ÖNCÜ BİRİKİMİNİ OSB-SUYAP HEYETİYLE PAYLAŞTI
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Muğla’da yaş 
koza hasadı
bereketli başladı
Muğla Büyükşehir Belediyesi, üreticilere
yönelik destekleriyle kentte ipek böcekçiliğini
yeniden yaygınlaştırıyor. İpek Böcekçiliğini
İyileştirme ve Geliştirme projesi kapsamında
yaş koza hasatları başlarken, ilk hasat S.S.
Yerkesik Tarımsal Kalkınma Kooperatifi’nde
tamamlandı.
S.S. Yerkesik Tarımsal Kalkınma Kooperatifi
Yönetim Kurulu Başkanı Feyzullah Ören,
üretim sürecini başarıyla tamamladıklarını
kaydetti. Başkan Ören, “Büyükşehir
Belediyemizin teklifi üzerine ipek
böcekçiliğine başladım. Yaklaşık 100
metrekarelik bir üretim çadırı kuruldu ve
gerekli tüm ekipmanlar sağlandı.
Desteklerden dolayı Ahmet Başkanımıza
teşekkür ediyorum. Yaklaşık 45 günlük bir
maratonun ardından ilk denememizi
başarıyla tamamladık. Bu sezon 80 ila 100
kilogram arasında yaş koza elde etmeyi
bekliyoruz. Çalışmalarımızı Tarımsal
Hizmetler Dairesi Başkanlığı ile işbirliği içinde
sürdürüyoruz” ifadelerini kullandı.

Üreten Muğla vurgusu
Kıyı Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras, ipek
böcekçiliğinin Muğla’nın kültürel mirasının
önemli bir parçası olduğunu belirterek,
Büyükşehir Belediyesi olarak üreticilerin
yanında olmaya ve kırsal kalkınmayı
desteklemeye devam edeceklerini söyledi.
Başkan Aras, “Sadece üretimi desteklemiyor,
aynı zamanda kırsalda yaşayan
vatandaşlarımız için yeni gelir kaynakları
oluşturmayı hedefliyoruz. Muğla’mızın dört
bir yanında üretmeye devam eden tüm
vatandaşlarımıza teşekkür ediyor,
emeklerinin bereketli olmasını diliyorum.
Üreten Muğla’yı birlikte büyütmeye, kırsal
kalkınmayı güçlendirmeye ve yerel üretimi
desteklemeye kararlılıkla devam edeceğiz”
dedi. HABER MERKEZİ



Türkiye Belediyeler Birliği'nin
(TBB) ev sahipliğinde düzenlenen I.
Genç Dostu Kentler Yönetişim
Zirvesi ve Ödül Töreni, Ankara’da
gerçekleştirildi. Zirvede, gençlerin
yaşam kalitesini artıran ve gençlerin
karar alma süreçlerine katılımını
destekleyen projeler geliştiren yerel
yönetimler ödüllendirildi.

Törende, “Genç Dostu Kent”
ödülü, Kıyı Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras’a takdim
edildi.

1 TL ulaşım desteği
Büyükşehir Belediyesi,

öğrencilerin ekonomik yükünü
hafifletmek amacıyla üniversite
öğrencilerine yönelik ulaşım
ücretini 1 TL’ye düşürdü. İlk olarak
öğrencilerin yoğun olarak kullandığı
kampüs yerleşkesinde başlatılan
uygulama daha sonra tüm ilçelerde
ilçe içi ulaşımı kapsayacak şekilde
genişletildi. Bununla da sınırlı
kalınmayarak gençlerin yoğun
olarak kullandığı Menteşe-Akyaka
hattında da öğrenci ulaşımı 1 TL
olarak uygulanmaya başlandı.

Muğla Büyükşehir Belediyesi
bünyesinde oluşturulan Gençlik
Meclisi aracılığıyla gençlerin yerel
yönetim süreçlerine aktif katılımı
destekleniyor. Gençler kent
yaşamına ilişkin görüş ve önerilerini
doğrudan yönetime aktarırken,
kentin geleceğine ilişkin kararlarda
söz sahibi olma imkanı buluyor.

Gençlerin eğitim hayatlarını
daha sağlıklı ve güvenli koşullarda
sürdürebilmeleri amacıyla
Seydikemer’de Büyükşehir
Belediyesi'nin ilk öğrenci evi
hizmete açıldı. Proje, özellikle
barınma sorunu yaşayan gençlere
önemli bir destek sunuyor.

Gençlik araştırmaları
Muğla Planlama Ajansı

(MUPA) aracılığıyla yürütülen
gençlik araştırmaları sayesinde
gençlerin ihtiyaçları, beklentileri ve

karşılaştıkları sorunlar bilimsel
yöntemlerle analiz ediliyor. Elde
edilen veriler, gençlere yönelik
politika ve projelerin
şekillendirilmesinde yol gösterici
oluyor.

Büyükşehir Belediyesi, farklı
spor branşlarında faaliyet gösteren
genç sporculara destek verirken,
sporun daha geniş kitlelere
yayılması için çeşitli teşvik
programları uyguluyor. Gençlerin
sağlıklı ve aktif bireyler olarak
yetişmesi amacıyla spor yatırımları
ve organizasyonları sürdürülüyor.

Kurulan Sosyal Gençlik Masası
(SOGEM) ile gençlerin sosyal
sorumluluk projelerinde aktif görev
alması teşvik ediliyor. Çevreden
eğitime, dayanışmadan gönüllülük
çalışmalarına kadar birçok alanda
gençler toplumsal fayda üreten
projelerin parçası oluyor.

Başkan Aras, gençlerin sadece
geleceğin değil, bugünün de en
önemli paydaşları olduğunu
belirterek, şunları söyledi:

“Biz gençleri yalnızca geleceğin

sahibi olarak görmüyoruz. Gençler,
bugünün de öznesidir. Kent
yaşamının, demokrasinin, karar
alma süreçlerinin ve ortak
geleceğimizin en dinamik 
gücüdür. Bu nedenle genç dostu
kent anlayışı bizim için yalnızca
gençlere yönelik birkaç hizmet
üretmekten ibaret değildir. Genç
dostu kent; gençlerin dinlendiği,
karar süreçlerine katıldığı,
fikirlerinin önemsendiği, eğitimden
ulaşıma, barınmadan kültüre,
spordan sosyal yaşama kadar her
alanda desteklendiği kenttir. 
Muğla Büyükşehir Belediyesi
olarak bu anlayışla gençlerin
yaşamına doğrudan dokunan 
birçok çalışmayı hayata geçiriyoruz.
Çünkü biliyoruz ki gençlerin 
kent yaşamına katılımı, önce 
temel hizmetlere erişebilmesiyle
mümkündür. Bu ödülü, gençlerle
birlikte kuracağımız daha güçlü,
daha adil ve daha özgür bir kent
yaşamı için yeni bir motivasyon
olarak görüyoruz.”
HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, kentin
simge alanlarından biri olan Candoğan
Parkı’nda devam eden kapsamlı
yenileme çalışmalarını yerinde inceledi.
Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı
tarafından yürütülen çalışmalarla
modern bir görünüme kavuşacak olan
Candoğan Parkı, estetik ve fonksiyonel
dokunuşlarla sil baştan yenileniyor.
Bina ve yeşil alanlar dahil toplam 2.208
metrekarelik alanda yürütülen projeyle,
ömrünü tamamlamış olan mevcut
zemin döşemeleri çok daha kullanışlı
ve modern malzemelerle değiştiriliyor.
Kent estetiğine uygun olarak tasarlanan
yeşil alanlar, modern oturma alanları ve
sosyal donatılarla park, her yaştan
Denizlilinin buluşma noktası haline
getiriliyor. 

Sosyal yaşam kalitesi
İncelemeler sırasında teknik ekipten

çalışmaların son durumu hakkında
detaylı bilgi alan Başkan Bülent Nuri

Çavuşoğlu, Candoğan Parkı’nın kentin
kimliği için taşıdığı değere dikkat çekti.
Başkan Çavuşoğlu, Candoğan
Parkı’ndaki yenileme çalışmalarının
Denizli halkının sosyal yaşam kalitesini
artıracağını belirterek, “Denizli’mizin
hafızasında önemli bir yere sahip olan
Candoğan Parkı’nda devam eden
yenileme çalışmalarını yerinde
inceledik. Bu kentin her köşesini hak

ettiği değere kavuşturmak için gece
gündüz demeden çalışıyoruz.
Tamamlandığında Candoğan Parkı,
sadece bir park değil; ailelerin,
gençlerin ve çocukların keyifle vakit
geçireceği aktif bir yaşam merkezi
olacak” dedi. Park, çok yakında yeni ve
modern yüzüyle kapılarını yeniden
Denizli halkına açacak.
HABER MERKEZİ

Muğla ‘Genç Dostu Kent’
Muğla Büyükşehir Belediyesi, I. Genç Dostu Kentler Yönetişim Zirvesi’nde,
gençlerin eğitim, ulaşım, barınma, spor ve yönetime katılım alanlarında
hayata geçirdiği projelerle “Genç Dostu Kent” ödülüne layık görüldü

Denizli’nin simgesi Candoğan 
Parkı’na ‘modern’ dokunuş

Başkan Mandalinci, Türkbükü’nde
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İZMİR ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL
MÜDÜRLÜĞÜ ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ (26 ADET

ARAÇ ŞOFÖRLÜ/YAKITSIZ) ALIM İŞİ

İZMİR ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL MÜDÜRLÜĞÜ ARAÇ KİRALAMA
HİZMETİ (26 ADET ARAÇ ŞOFÖRLÜ/YAKITSIZ) ALIM İŞİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1021897
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Anadolu Cad.41/5 35580 BAYRAKLI/İZMİR
1.3. Telefon numarası :0232 3416800
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :14.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İzmir Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü
açılacağı) adres (İhale Birimi) (Adalet Mah. Anadolu Cad. No : 41/5 

Bayraklı/İZMİR)
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :İZMİR ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL 

MÜDÜRLÜĞÜ ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ (26 ADET 
ARAÇ ŞOFÖRLÜ/YAKITSIZ) ALIM İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Araç Kiralama Hizmeti (26 Araç Şoförlü/Yakıtsız)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İzmir il sınırları ve ihtiyaç halinde il sınırları dışı da olabilir.
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.08.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :01.08.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu, b) Öz kaynak oranının
(öz kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve belirtilen üç
kriterin birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri belirtebilirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine ilişkin bil-
gileri sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriter-
lerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %25'inden , hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen be-
delin %15'inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere
ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdirde
son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlana-
madığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Ek 1 Araç Listesi(Araç Marka, Model ve Kodlarını Gösterir Liste)
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya Özel sektörde sunulan sürücülü veya sürücüsüz araç kiralama hizmeti
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02491783

Bodrum Belediye Başkanı Tamer
Mandalinci, saha ziyaretleri
kapsamında Türkbükü
Mahallesi’nde
incelemelerde
bulunarak, vatandaşlar
ve esnafla biraraya
geldi.

Türkbükü
Mahalle
Muhtarlığı’ndan
başlayan ziyaret
programında Başkan
Mandalinci’ye Muğla
Büyükşehir Belediyesi İlçe Hizmetleri
1. Bölge Dairesi Başkanı Kadriye Erkal
Yıldırım, belediye başkan yardımcıları,

Bodrum Muhtarlar Birliği Derneği
Başkanı Ahmet Cemil Gündüz,

Türkbükü Mahalle Muhtarı
Yücel Ertuğrul ve ilgili

birim müdürleri eşlik
etti.

Mahalle genelinde
ve sahil boyunca
incelemelerde
bulunan Mandalinci,

vatandaşlar ve esnaftan
gelen talep, öneri ve

şikayetleri yerinde dinledi.
Türkbükü Balıkçı Barınağı

ile Su Ürünleri Kooperatifi’ni de ziyaret
eden Mandalinci, Türkbükü Şehit
Gaffur Kaynar İlkokulu’nu ziyaret

ederek öğrenci ve öğretmenlerle bir
araya geldi.

Mahalle sakinleri tarafından ilgiyle
karşılanan Mandalinci, iletilen talepler
doğrultusunda ilgili müdürlüklere
gerekli incelemelerin yapılması ve
çözüm üretilmesi konusunda talimat
verdi. Mandalinci, “Vatandaşlarımızın
talep ve önerilerini doğrudan dinlemek,
hizmetlerimizi ihtiyaçlar doğrultusunda
şekillendirmek amacıyla
mahallelerimizi ziyaret ediyoruz.
Bodrum’un her noktasında
hemşehrilerimizle bir araya gelmeye,
sorunları yerinde tespit ederek çözüm
üretmeye devam edeceğiz” dedi.
HABER MERKEZİ
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Ege Genç İş İnsanları Derneği (EGİAD),
üyeleri arasındaki dayanışmayı güçlendirmek
ve sosyal etkileşimi artırmak amacıyla
düzenlediği etkinliklerine bir yenisini daha
ekledi. EGİAD Toplum, Sanat ve Spor
Komisyonu koordinasyonunda Alaçatı Tenis
Kulübü'nde gerçekleştirilen 2026 EGİAD
Padel Turnuvası & Happy Hour Etkinliği,
üyeleri ve ailelerini sporun enerjisi, dostluk
ve paylaşım atmosferinde biraraya getirdi.
Yaz mevsiminin keyifli atmosferinde
gerçekleşen organizasyonda, turnuva
heyecanı ile sosyal buluşmanın sıcaklığı iç içe
geçti. Gün boyunca süren müsabakalar, üyeler
arasında dostça rekabete sahne olurken, DJ
performansı ve ikramlarla renklenen
etkinlikte katılımcılar keyifli anlar yaşadı.

Kazananlar

Padel Turnuvası sonunda Kadınlar
Kategorisi'nde Yağmur Yarol birincilik elde
ederken, Melisa Beşe ikinci, Ece İris
Akkapulu ise üçüncü oldu. Erkekler

Kategorisi'nde ise Ali Çelebioğlu
şampiyonluk kupasının sahibi olurken, Alper
Can ikinci, Hay Can Arslan üçüncü sırada yer
aldı.
Etkinliğe ilişkin değerlendirmelerde bulunan
EGİAD Yönetim Kurulu Başkanı M.
Kaan Özhelvacı, sporun iş
dünyasındaki dayanışma
kültürünü destekleyen
önemli bir araç
olduğuna dikkat
çekerek şunları
söyledi:
"EGİAD olarak
üyelerimizin
yalnızca iş
yaşamlarında değil,
sosyal yaşamlarında da
güçlü bağlar kurmalarını
önemsiyoruz. Spor, farklı
sektörlerden iş insanlarını ortak bir zeminde
buluşturan, ekip ruhunu güçlendiren ve
sağlıklı yaşam bilincini destekleyen önemli

bir değer oluşturuyor. Alaçatı'da
gerçekleştirdiğimiz bu güzel organizasyonda
üyelerimiz ve aileleriyle biraraya gelmekten
büyük mutluluk duyduk. Turnuvaya katılan
tüm sporcularımızı gösterdikleri performans

ve centilmence mücadeleleri için
kutluyor, etkinliğimize katkı

sunan sponsorlarımıza ve
organizasyonda emeği

geçen herkese teşekkür
ediyorum."
EGİAD, üyeleri
arasındaki iletişimi
ve dayanışmayı
güçlendiren sosyal,

kültürel ve sportif
etkinliklerle iş

dünyasının yanında güçlü
bir sosyal ağ oluşturmayı

sürdürürken, sağlıklı yaşam, takım
ruhu ve birlikte üretme kültürünü destekleyen
organizasyonlarını önümüzdeki dönemde de
sürdürecek. HABER MERKEZİ

2026 EGİAD Padel Turnuvası & Happy Hour Etkinliği’nde konuşan Başkan M. Kaan Özhelvacı
sporun iş dünyasındaki dayanışma kültürünü destekleyen önemli bir araç olduğunu söyledi

Bergama'nın kültürel
hafızasında önemli bir yere
sahip olan ve Gazi Mustafa
Kemal Atatürk'ün
talimatlarıyla 1937 yılında
başlatılan Uluslararası
Bergama Kermesi, bu yıl 90.
kez düzenleniyor. Bergama
Belediyesi tarafından
gerçekleştirilecek olan 90.
Uluslararası Bergama Kermesi,
29 Haziran – 5 Temmuz
tarihleri arasında birbirinden
değerli sanatçıları,
akademisyenleri, sporcuları ve
vatandaşları biraraya
getirecek.

Bir hafta sürecek

"Türkiye'nin ilk, dünyanın
ikinci yerel festivali" unvanını
taşıyan Uluslararası Bergama
Kermesi kapsamında bir hafta
boyunca konserler,
konferanslar, paneller, halk
oyunları gösterileri, sportif
faaliyetler, çocuk tiyatroları,
yerel müzik grupları ve
koroların konserleri, resim,
fotoğraf ve çini sergileri ile çok

sayıda kültürel ve sanatsal
etkinlik gerçekleştirilecek.

Cumhuriyet Meydanı'nda
düzenlenecek konserlerde
sevilen sanatçılar
Bergamalılarla buluşacak. 

Bergama Belediye Başkanı
Prof. Dr. Tanju Çelik, 90.
Uluslararası Bergama
Kermesi'ne ilişkin yaptığı
açıklamada, Bergama'nın
yalnızca tarihi ve kültürel
mirasıyla değil, toplumsal
birlikteliğiyle de örnek bir kent
olduğunu vurguladı.Başkan
Çelik; "Uluslararası Bergama
Kermesi, geçmişle gelecek
arasında kurulan güçlü bir
köprüdür. Yerel değerlerimizi
yaşatırken evrensel kültür ile
de buluşmayı sürdürüyoruz. 90
yıldır kesintisiz devam eden bu
büyük organizasyonun ileride
de yaşaması için çalışmaya
devam edeceğiz. Tüm
misafirlerimizi ve
vatandaşlarımızı Bergama'nın
bu eşsiz kültür etkinliğine
davet ediyorum" dedi. 
HABER MERKEZİ

90. Uluslararası
Bergama

Kermesi başlıyor

Tarım kenti Efes Selçuk’un bereketli topraklarında
28 Haziran 2026 Pazar günü Belevi Şen Şeftali
Şenliği düzenlenecek.
İzmir Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı, Sosyal Hizmetler
Dairesi Başkanlığı, Muhtarlık İşleri Dairesi
Başkanlığı ve Tarımsal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı’nın destekleriyle gerçekleştirilecek
şenlik; üreticilerin yaşadığı ekonomik zorluklara
dikkat çekmek, üretime devam eden çiftçilerle
dayanışmayı güçlendirmek, üretici ve tüketiciyi
biraraya getirmek amacıyla düzenleniyor. 
Belevi’nin bereketli topraklarından sofralara ulaşan
şeftalinin yolculuğuna katkı sunmayı hedefleyen
şenlik, 28 Haziran Pazar günü saat 16.30’da
gerçekleştirilecek şeftali hasadı ile başlayacak.
Ardından Şenlik Korteji düzenlenecek, protokol
üyeleri üretici stantlarını ziyaret edecek.
Ziyaretlerin ardından Efes Selçuk Belediyesi Halk
Oyunları Ekibi Zeybek Gösterisi ile Şenliği
renklendirecek. 
Bu yıl şenlik keşkeği, Efes Selçuk’taki DMD
hastası çocuklara destek olmak amacıyla satışa
sunulacak. Keşkek dövme etkinliğinin ardından
açılış konuşmaları gerçekleştirilecek. Şenlik
alanında Efes Selçuk ve Belevi’de ikamet eden
üreticilerin el sanatları ve yerel lezzetler stantları

yer alacak. Gün boyunca Belevi Şen Çocuk
Atölyesi’nin “Tiridine Bandım” Gösterisi, En
Güzel Şeftali Yarışması, Şef Ramazan Adsız ile
Şeftalili Zerde Tatlısı Yapımı Atölyesi, Efes Selçuk
Belediyesi Halk Oyunları Ekibi Bursa Yöresi
gösterisi gibi etkinlikler düzenlenecek. Şenlik
kapsamında çocuklar için renkli atölyeler de
düzenlenecek. Türkiye’nin yanı sıra dünya çapında
da önemli bir tarımsal değer alan şeftali üreticileri,

En Güzel Şeftali Yarışmasında ürünlerini
yarıştıracak. 
Belevi Şen Şeftali Şenliği, İzmir Büyükşehir
Belediyesi Türk Müziği Orkestrası Konseri ile sona
erecek. Belevi Şen Şeftali Şenliği’nin bu yıl İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenleneceğini
belirten Efes Selçuk Belediye Başkanı Filiz
Ceritoğlu Sengel, tüm yurttaşları şenliğe davet etti.
HASAN ERCAZİP
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Balıkesir'in Ayvalık ilçesinde
faaliyet gösteren Ayvalık Türk
Halk Müziği Anadolu'dan
Sesler Korosu, "Türkülerle
İlimiz ve Yöremiz" adlı
konserinde Balıkesir ve Ege
Bölgesi'nin sevilen türkülerini
seslendirerek izleyicilere
unutulmaz bir gece yaşattı.
Şef Namık Arslan yönetiminde
çalışmalarını sürdüren koro,

Ayvalık Belediyesi'ne ait Rauf
Denktaş Kültür Merkezi'nde
sahne aldı. Yüzlerce türkü
severin ilgi gösterdiği
konserde Balıkesir, İzmir,
Manisa, Aydın, Denizli, Isparta,
Muğla, Çanakkale ve Kıbrıs
yörelerine ait eserler başarıyla
icra edildi.
Konser sonunda konuşan
Müzik Öğretmeni ve Koro Şefi

Namık Arslan, "Bu akşam bu
salona sadece türküler
getirmedik; bu toprakların
kalbini, sevdasını, hüznünü ve
neşesini getirdik. Konser
sonunda aldığımız yoğun
alkışlar da bunu başardığımızın
göstergesidir. Bu başarımızı
kısa süre önce kaybettiğimiz
arkadaşımız Fatoş'umuza
armağan ediyoruz" dedi. İHA

Balıkesir türküleri sahnede

EGİAD üyeleri, yaz 
enerjisiyle buluştu

Şarkıcı Derya Uluğ, uzun
süredir birlikte olduğu

müzisyen Asil Gök ile evlilik
yolunda ilk adımı attı. Çift

aile arasında düzenlenen
sade bir törenle nişanlandı.

HABER MERKEZİ
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HABER MERKEZİ

Belevi, şeftali kokacak


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

